

# Zpravodaj obce Dobratice



www.dobratice.cz

Dne 17. 10. 2011

Č. 10/2011

## **Na 14. zasedání zastupitelstva obce Dobratice bylo projednáno:**

1. Úvod, volba ověřovatelů zápisu.
2. Doplnění a schválení programu.
3. Kontrola plnění usnesení z 13. zasedání ZO Dobratice.
4. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko k projektu: Rekonstrukce a přístavba ZŠ Dobratice č.p. 58, registrační číslo: CZ.1.10/4.1.00/04.00993.
5. Rozvoz obědů a revokace usnesení č. 6/13.
6. Účelová dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na zabezpečení akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů.
7. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. IV-12-8005646/VB001, podzemní kabelové vedení NN k 9 rodinným domkům, přes obecní pozemek p.č. 436/1, k.ú. Bukovice.
8. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-8011298-1, elektrická přípojka NN pro RD, přes obecní pozemek p.č. 436/1, k.ú. Bukovice.
9. Informace o vybrání projektu — Instalace dopravně bezpečnostních prvků — 2 ks radarů v Dobratících k podpoře ve výši 117 000 Kč z Programu rozvoje venkova ČR 2007 — 2013 přes MAS Pobeskydí.
10. Souhlas s provozováním Školní jídelny — výdejny v Základní škole a mateřské škole Dobratice, p.o.
11. Různé — diskuse
  1. zásobníky na posypový materiál
  2. žádost o podporu linky bezpečí
  3. pomoc dětem v Somálsku
  4. informace o probíhajících stavbách.

**Usnesení zastupitelstva je zveřejněno na úřední desce  
Obecního úřadu Dobratice a na elektronické úřední desce,  
kterou naleznete na adrese: [www.dobratice.cz](http://www.dobratice.cz).**

Další zasedání zastupitelstva obce Dobratice, se bude konat 14. 11. 2011  
v 17.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice.

## Pozvání na Besedu s občany

Vážení občané,  
možná byste se rádi dověděli více o dění v obci, o tom co se v obci připravuje, jaké jsou plány do budoucna. Určitě se vám něco líbí a něco zase nelíbí. Budeme rádi, když přijдете a o svá přání a názory se s námi podělíte.

Jménem zastupitelstva obce Vás proto zvu na první z Besed s občany, na kterých se s Vámi budeme pravidelně setkávat a povídat si o Dobraticích. Uskuteční se v **pondělí dne 31. 10. 2011 v 17.15 hodin** v zasedací místnosti obecního úřadu.

Jménem zastupitelstva obce Vás srdečně zvu.

*Alena Kacířová, starostka*

---

## Rozvoz obědů pro seniory

Nabízíme našim seniorům možnost rozvozu obědů z jídelny Mateřské školy v Dobraticích. Cena za dovoz 1 obědu důchodci činí 20 Kč, za každý další oběd do stejného místa + 5 Kč. Cena za 1 oběd činí 57 Kč. Občané, kteří by měli o tuto službu zájem, nechtě kontaktují Obecní úřad Dobratice, buď osobně, nebo telefonicky na tel. 558 651 254, 558 651 387 a nebo vedoucí školní jídelny p. Kratochvílovou, tel. 558 651 126.

## Svoz pneumatik

V pondělí dne 14. listopadu 2011 bude proveden v naší obci v dopoledních hodinách svoz pneumatik od Obecního úřadu Dobratice. Žádáme občany, aby pneumatiky ukládali na vyhrazené prostranství před obecním úřadem **maximálně 2 dny před stanoveným termínem svozu, tj. ve dnech 12. a 13. 11. 2011.** Děkujeme.

## Čištění komínů

Čištění komínů si můžete objednat u pana Vítězslava Kubaly (bývalý pracovník Kominictví Špota Frýdek–Místek). Telefonní kontakt na p. Kubalu je: 603 955 091.

---

## Sportovní den Sdružení obcí povodí Morávky

Za nádherného počasí proběhl v sobotu 24.9.2011 na školním hřišti v Dobré Sportovní den organizovaný Sdružením obcí povodí Morávky. Součástí akce byla možnost si pozvat i družebního partnera, proto jsme pozvali obec Zábiedovo, aby se Sportovního dne společně s námi zúčastnili. Byli jsme potěšeni návštěvou 9 zástupců obce Zábiedovo a jsme rádi, že se podařilo navázat na spolupráci započatou již minulým zastupitelstvem.

Po prohlídce naší obce jsme odjeli na Sportovní den do Dobré. Soutěžilo se v dětských kategoriích ve skoku do dálky, házení míče do koše, střelbě na branku, kuželkách a skákání v pytli. Dospělí vyzkoušeli své dovednosti ve štafetě a hodu vajíčkem. Pohár pro vítěze Dobraticím i Zábiedovu unikl, bylo však mnohem důležitější se zúčastnit.

Chtěl bych moc poděkovat všem soutěžícím za jejich ochotu se soutěžit a všem dalším za pomoc při organizaci a povzbuzování během závodu.

*Za komisi kulturní, sociální a sportovní: Ing. Tomáš Pindur*

## Rozpočtové určení daní — RUD

Možná, že jste ze sdělovacích prostředků slyšeli informaci, že 21. září 2011 se uskutečnilo v Praze před úřadem vlády shromáždění starostů obcí, kteří svou účast podpořili aktivitu TOP 09, Hnutí Starostové a nezávislí a ministerstva financí za urychlené přijetí novely zákona o rozpočtovém určení daní (dále RUD). Akce se zúčastnilo asi 1100 zastupitelů obcí. Také naše obec měla v Praze svého zástupce, účastnila se také řady dalších aktivit, které obce společně na podporu novely zákona o RUD organizovaly.

Co vlastně v praxi pojem RUD představuje?

Od roku 2008 došlo ke schválení úpravy RUD tak, že velká města dostávají ze státního rozpočtu podíl na daňových příjmech státu ve výši až 4,5 násobku částky na jednoho obyvatele oproti malým obcím. Takový rozdíl mezi malými obcemi a velkými městy nemá obdobu nikde jinde v Evropě. Některé státy dávají z daní stejnou částku na obyvatele, ať je z malé obce nebo hlavního města, některé dávají větším městům dvojnásobek, nejvýše je to trojnásobek.

Nejlépe je uvést stav v naší republice na příkladu:

	Počet obyvatel k 1. 1. 2010 dle MF ČR	Současný systém RUD v tis.Kč	Návrh systému RUD v tis.Kč
<b>Ostrava</b> <b>(Ostrava–město)</b>	306 006	5 483 052	4 570 391
<b>Frýdek–Místek</b>	58 582	540 608	563 655
<b>Dobruška</b>	1 107	7 338	9 677

Z uvedených čísel jasně vyplývá, že naše obec by získala ročně pro své občany o 2 339 000 Kč více.

Premiér Petr Nečas ve svém vystoupení přislíbil nápravu v této záležitosti s tím, že hlasování o RUD proběhne v říjnu 2011. Pokud by došlo ke schválení novely zákona, jeho realizace se promítne až v přípravě rozpočtu na rok 2013. Návrh novely zákona o RUD však není podporován všemi politickými stranami. Jaký bude osud zákona o rozpočtovém určení daní je v tuto chvíli nejasný.

*Alena Kacířová, starostka obce  
Ing. Břetislav Blahut, člen zastupitelstva*

## Stížnosti na vysokou rychlost projíždějících vozidel, upozornění na měření rychlosti Policií ČR

Obyvatelé obce, zejména rodiče malých dětí, si často stěžují na vysokou rychlost projíždějících vozidel. Obec proto podala přes Místní akční skupinu Pobeskydí do Programu rozvoje venkova ČR 2007 — 2013 Státního zemědělského intervenčního fondu žádost o dotaci na instalaci bezpečnostních prvků — 2 ks radarů v Dobrušicích. Tento záměr obce byl komisí MAS Pobeskydí vybrán a obec tak po splnění všech podmínek získá na instalaci radarů částku 117 tis. Kč. Realizace pak proběhne do konce června 2012.

Dalším opatřením, které bude realizováno v nejbližším období, je pravidelné měření rychlosti projíždějících vozidel Policií ČR.

## **Zdravotní cvičení v tělocvičně budovy Základní školy v Dobraticích**

Informujeme občany o zdravotním cvičení, zaměřeném na správné dýchání, uvolnění svalového napětí způsobeného stresem, ale i posilování a celkovou vitalizaci těla. Cvičení probíhá každou středu a pátek v době od 18.30 hodin do 19.00 hodin v tělocvičně budovy Základní školy v Dobraticích. Cena za jedno cvičení činí 50 Kč. S sebou je potřeba si vzít podložku. Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

### **Změna ordinační doby Dětského střediska Dobrá MUDr. Iva Kučerová**

Pátek dne 21. 10. 2011 od 7.30 hodin do 9.00 hodin

### *Pozvání na zabijačkové hody*

Dobratické sdružení žen si dovoluje oznámit,  
že v **sobotu dne 12. listopadu 2011 od 19.00 hod.**  
pořádá v sále pohostinství Na Šenku již tradiční

## **ZABIJAČKOVÉ HODY**

s hudbou, tancem a blahobytným veselím.

Vzhledem k tomu, že jde o zcela mimořádnou zábavnou akci, předpokládající plný sál, máte možnost zakoupit vstupenky v předprodeji v Základní škole v Dobraticích u paní Sylvy Bednářové — tel. 608 416 806.

Prodej výrobků již od 17 hodin.

### **Pozvání Chrámového sboru Filia Dobratice**

Chrámový sbor Filia Dobratice zve všechny, kdo rádi zpívají, k nácivku vánočních zpěvů a koled, které zazní při vánočních mších svatých v místním kostele sv. Filipa a Jakuba. Zkoušky budou probíhat vždy ve čtvrtek od 18.30 hod. v kostele. Začínáme ve čtvrtek 3. 11. 2011. Vítání jsou všichni jakéhokoliv věku, kdo rád zpívají, znalost not není nutná. Těšíme se na Vás!!!

ZŠ Dobratice

### **Školní rok začíná**



V průběhu prázdnin začala přístavba tělocvičny a vybudovala se výdejna ve škole. Škola se zapojila do projektu „Moderní škola“, z kterého získala finanční dotaci pro vybavení tříd informačními technologiemi (interaktivní tabule a notebooků). Použití interaktivních tabulí a notebooků povede k získání a prohloubení znalostí u žáků. Pedagogové budou po dobu tří let zpracovávat různé materiály, pracovní listy za pomoci informačních technologií. Proto všem pedagogům přejí, aby se jim práce dařila a měli mnoho kreativních nápadů.

Jako každý rok i v letošním roce nás čeká mnoho celoročních projektů, soutěží, divadelních představení a sportovních akcí.

Důvodem letošního názvu roku školy „Ve zdravém těle, zdravý duch“ je právě zmiňovaná přístavba tělocvičny a očekávaná letní olympiáda.

Už v září jsme začali sportovně a žáci se zúčastnili sportovních soutěží. První soutěž, která proběhla, byl „Přespolní běh“ v Dobré a druhá soutěž „Hry bez hranic“ se uskutečnila v Raškovicích, kde jsme získali krásné první místo. Gratuluji a učitelům patří poděkování za vzornou přípravu.

V měsíci říjen začala výuka kroužků pod vedením pedagogů a rodičů:

Počítačový	Mgr. Ivana Grygarová
Angličtina a dívčí klub	Mgr. Marta Mojáková
Keramika I	Bc. Ivana Ďugová
Keramika II	Petra Badová
Šachy	p. Čubok
Včelařský	Ing. Lumír Dvorský
Pěvecký	Mgr. Karla Peterková
Sportovní	Mgr. Hana Radovesnická

V pátek 7. 10. 2011 proběhlo sportovní klání zvané „Drakiáda“, kterého se zúčastnilo víc než 20 dětí s rodiči. Přestože bylo nevlídné počasí, tak se potvrdilo, že „Ve zdravém těle, je zdravý duch“.

*Mgr. Karla Peterková, ředitelka školy*

### **Nabídka kurzů**

#### **ZÁKLADY PALIČKOVÁNÍ**

**PSANÍ VŠEMI DESETI NA POČÍTAČI, NOTEBOOKU**

**ANGLIČTINA PRO DĚTI (maximálně 4 ve skupině)**

**ANGLIČTINA PRO DOSPĚLÉ**

Kontakt: Júlia Mecová, tel.: 724 576 452

Přihlášky v ZŠ Dobratice do konce října. Termíny dle dohody v odpoledních hodinách. Cena: 200 Kč na hodinu t.j. v případě 10 účastníků 20 Kč. Kurz bude zpoplatněn pololetně.

### **Výlov rybníku spojený s prodejem kaprů**

Místní rybníkáři srdečně zvou všechny občany na výlov rybníku spojený s prodejem kaprů, který se uskuteční v sobotu dne 29. října 2011 od 8 hodin.

### **Přijďte si s námi připravit adventní věnec pod vedením zkušeného odborníka**

Vánoční období se pomalu blíží a s ním i tradiční přípravy. Kulturní komise Obecního úřadu Dobratice vás srdečně zve v sobotu dne 19. 11. 2011 od 14 hodin do budovy Základní školy v Dobratících na příjemné posezení spojené s přípravou na adventní období.

Žádáme zájemce, aby svou účast hlásili na telefonní číslo 608 880 277 Blanka Cebulová, nebo 737 468 560 Iva Gurníková, abychom mohli připravit dostatečné množství materiálu.



## Chata na Prašivé oslavila 90 let



Ve středu 28. 9. 2011 přivítalo ranní slunce po deštivé noci téměř šest stovek turistů, účastníků oslav 90. výročí otevření horské turistické chaty na Prašivé. Současně s tím proběhla oslava 100 let Klubu českých turistů Frýdek.

Hora Prašivá, i když se rozprostírá na katastru obce Výchynín, patří neodmyslitelně k obci Dobruška, jak vlakovou zastávkou Dobruška pod Prašivou, tak vodním tokem Lučinou, který pramení pod horskou chatou a přebírá vody z potoků protékajících Dobruškou — Říčky, Holčiny, Zbojičného, Šprochůvky a odvádí je do Žermanické přehrady. Prašivá chrání také obec před povětrnostními vlivy z jihovýchodu.

Chatu na Prašivé postavil v roce 1921 v rekordním čase Klub československých turistů z Pobeskydské župy, kterou vedl JUDr. Jan Valeček (1880—1975), dlouholetý turistický činovník. Letos, při příležitosti 90 let chaty, mu byla odhalena na Prašivé pamětní deska, která připomíná jeho působení v této části Beskyd. Není tedy divu, že se této akce zúčastnili též turisté z Polska, Slovenska a dokonce i ze Slovinska. Po odhalení pamětní desky byla u chaty zasazena lípa česko-slovinského přátelství. Návštěvníci si také prohlédli dřevěný kostelík sv. Antonína Paduánského (postavený v roce 1640) a vzhledem k tomu, že počasí přálo, vydali se na hřebenové túry v okolí chaty.

*Ing. Břetislav Blahut*

### RESTAURACE OBECNÍK DOBRUŠKA zahájila pečení pizzy

pátek 15:00 — 20:00  
sobota 14:00 — 20:00  
neděle 14:00 — 20:00

Dále nabízí uspořádání rodinných oslav, viliovek, firemních akcí, školení...

Tel. 777 186 554, 773 960 073

Srdečně zveme.

### POZVÁNÍ NA HALLOWEEN



**Halloweenový průvod** dětí v maskách se uskuteční v naší obci **v pondělí dne 31. 10. 2011.** Sraz bude v 17.00 hodin u Obecního úřadu Dobruška. Akci pořádá SRPŠ Dobruška společně s pedagogy Základní školy a mateřské školy Dobruška. Všichni jsou srdečně zváni.

### Právní záležitosti

s občany a podnikateli **projedná a vyřídí každou středu mezi 15 až 17 hodinou na Obecním úřadě v Raškovicích**

**JUDr. Marcela Žoričová**

**formou poradenství, spisování listin, žalob, smluv — včetně kupních, rovněž převody nemovitostí, zřizování věcných břemen apod.**

**Kontakt tel. i fax: 596 810 741, mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz**

Srdečně Vás zveme na

# KONCERT HUDEBNÍHO SOUBORU

pod vedením Miriam Dýrrové

- v programu vystoupí hudebníci s těmito nástroji: housle, violoncello, zobcová flétna, klavír, kytara, pozoun

- mluveným slovem bude provázet David Stebel

sobota 29. října 2011 v 16:00

modlitebna Církve adventistů s. d., Vojkovice 74

vojkovice.net

## PLOTY, PLETIVA, GARÁŽOVÁ VRATA



Garážová vrata od 9 999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.

Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. Standardní barvy i imitace dřeva. Doplnková výbava.

Provádíme i montáže.



### PLOTY - PLETIVO

Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty, průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných panelů, pletivové branky a brány nebo svařovaná výplň. Při objednávce montáže sleva 30% na sortiment ze zahradnictví.

**THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.** Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. Koupíte u nás také stínící tkaninu – stínovka.

**www.KANCLIR.cz**

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00

Otevírací doba: Po — Pá 8.00 — 16.00, Tel.: 722 550 000, 732 650 203

**ZDARMA DOPRAVA** při celkovém nákupu nad 7 000 Kč.



# UPOZORNĚNÍ K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ

Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písm. e) zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, si dovoluujeme požádat vlastníky a uživatele dotčených pozemků o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů chránících bezpečné a společlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s. (dále jen „zásaň“).

## ZÁSADY PROVEDĚTE V OBDOBÍ VEGATAČNÍHO KLIDU DO 15. LISTOPADU TOHOTO ROKU.

**Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší vzdálenost větví stromů a jiných porostů od nadzemního vedení takto:**

- u nadzemního vedení **nízkého napětí nn do AC 1 kV (400/230 V):**
  - u stromů a jiných porostů, u kterých se předpokládá výstup osob, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů 2 m a od izolovaného a kabelového vedení 1,5 m
  - u stromů a jiných porostů, u kterých se nepředpokládá výstup osob, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 1,5 m
- u nadzemního vedení **vyšokého napětí vn nad AC 1 kV do AC 45 kV včetně:**
  - u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů 3,1 m, od izolovaného vedení 2,5 m, od kabelového vedení 1,5 m
  - u stromů a jiných porostů, na které nelze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a kabelového vedení 1,5 m
- u nadzemního vedení **velmi vysokého napětí vn nad AC 45 kV do AC 110 kV včetně:**
  - u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a kabelového vedení 4,5 m
  - u stromů a jiných porostů, na které nelze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a kabelového vedení 3 m

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno neschávat růst porostů nad výšku 3 m. Při práci do výšky je bezpečnostní vzdálenost od vodičů pod napětím uvedené v ČSN EN 50110-1 a v internetových stránkách [www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz). K vstupu se nesmí přiblížit pod bezpečnostní vzdálenost ani nástrojem. Zásaň nesmíte provádět v případě, že se velké stromy a jiných porostů přes zásaň mohou dostat do blízkosti nadzemního vedení. Zásaň nesmíte provádět v případě, že se velké stromy a jiných porostů mohou být ohrožena bezpečnost osob a bezpečnost sítě. Funkčnost a vyřezání stromů, můžete provést pouze se souhlasem společnosti ČEZ Distribuce, a. s. r. o.

Pokud ve shora uvedené lhůtě nespovedáte zásaň, vystoupí společnost ČEZ Distribuce služby, s. r. o., na dotčené pozemky a provede zásaň s tím, že vzniklé zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vyřezaná dřevina bude uložena v celých délkách od jednotlivých hromad na okraj ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku. n. m. n. komunikace, budov, plotů apod.

V zákonném vymezených případech je nutné před plánovaným kácením dřevin sporné oznámení povinnosti, popř. si vyžádat povolení dle zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění.

**Děkujeme Vám za spolupráci.**

**ČEZ Distribuce, a. s.**

Tepličská 874/8, 405 02 Olomouc | IČ: 24729035 | DIČ: CZ24729035 | Zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 2145 | licence na distribuci elektřiny č. 12/015583 | registrární číslo u OTE: 715 | info@cezdistribuce.cz | [www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz) | Základní linka: 840 840 840 |

**SKUPINA ČEZ**

**Základní linka 840 840 840**

**[www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz)**